







Партия народной революции Бенина и правительство республики придают большое значение развитию системы народного образования. Ежегодно на это выделяется до 40 процентов бюджетных ассигнований. НА СНИМКЕ: ученица столичной школы № 6. Фотохроника ТАСС.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

НЕОТЛОЖНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ДНЯ

Португальская молодежь — это 700 тысяч молодых людей, имеющих постоянную работу, 150 тысяч — временную, 145 тысяч работающих на дому, 360 тысяч безработных, 445 тысяч студентов и школьников, 55 тысяч военнослужащих. Это те португальцы, кому сейчас от 15 до 29 лет, а их больше двух миллионов двухот тысяч в почти десяти-миллионной стране. Это — большая и далеко не однородная социальная группа, имеющая свои особые интересы, свои специфические проблемы. В борьбе за их решение родилось молодежное движение со множеством социальных и политических оттенков. Одна из самых частых задач этого движения — Португальская коммунистическая молодежь

(ПКМ) — 31 тысяча молодых людей, объединенных в организацию, которая стремится направлять борьбу трудящихся и учащейся молодежи. Каковы сегодня проблемы португальской молодежи? Как молодые португальцы реагируют на происходящее в других странах, в частности на процесс перестройки в СССР? Эти и другие вопросы стали темой беседы с Франешику Перейрой, членом секретариата и руководителем Лиссабонского областного комитета ПКМ. — В последнее время положение португальской молодежи ухудшилось. Во-первых, продолжает расти безработица. Многие молодые люди завершили учебу, но не могут найти применения своим знаниям. Да и трудя-

щаяся молодежь, особенно на временной работе, находится в сложных условиях: низкая заработная плата, в любой момент человека могут уволить. Во-вторых, все больше трудным становится доступ к образованию. Семья, в которой два-три школьника, очень трудно обеспечить их необходимыми учебными пособиями. Получить высшее образование чрезвычайно сложно. Мало мест в высших учебных заведениях, поэтому молодежь поступает туда, куда может поступить, и учится без особого желания. На факультетах часто верх берут консерваторы, многие выбрасываются из учебных по идеологическим соображениям, не поощряется критический подход, делается упор на зуб-

режку. Преподаватели с прогрессивным мировоззрением зачастую вынуждены уходить из учебных заведений, их заменяют людьми с сомнительной научной репутацией, но с консервативными или даже фашистскими взглядами. Наконец, даже получив диплом о высшем образовании, многие юноши и девушки оказываются на улице. Кроме того, в последнее время правительство отдало предпочтение частным учебным заведениям, т. е. практически финансирует преподавателей в сфере высшего образования. Есть еще одна сложнейшая проблема — жилищная. В прошлом году был принят закон о кварталах, который позволяет домовладельцам ежегодно повышать плату за

жилье. И сейчас она во многих случаях составляет 75 процентов и больше заработной платы молодого рабочего. Купить же квартиру практически невозможно из-за высоких цен. Другие проблемы молодежи — это ограниченный доступ к спорту, культуре, искусству, к которым так тянется молодежь, но не получает никакой поддержки со стороны правительства. Естественно, все эти проблемы и трудности сказываются на социальном поведении молодежи, на ее психологии. Те, у кого нет уверенности в завтрашнем дне, становятся правонарушителями, занимаются проституцией, скатываются на скользкую дорожку преступлений. Конечно, нельзя говорить о молодежи как о едином движении, о борьбе молодежи за их решение. Сейчас в Португалии заметно активизировалось движение молодежи за мир. В апреле в Лиссабоне прошел молодежный фе-

стираль под лозунгом «Любите Теку, жить в мире», направленный против захвата натовских субмарин в устье реки Теку, против присутствия иностранного ядерного оружия на португальской территории. Хочу отметить, что ПКМ придает большое значение идеологической работе. Сейчас правые используют все имеющиеся в их распоряжении средства массовой информации для идеологической обработки молодежи. Участие в этой битве за умы молодого поколения — одна из основных задач нашей организации. Несмотря на постоянные антисоветские кампании, наша молодежь живо интересуется всем происходящим в СССР. Недавно советские мирные инициативы были полностью одобрены нашей молодежью, которая высоко ценит политику мира, проводимую КПСС и Советским правительством. А. ЗДИТОВЕЦКИЙ, соб. корр. АПН. Лиссабон.



МИР СЕГОДНЯ

ТАСС И АПН СООБЩАЮТ

СЕКРЕТЫ СЕКРЕТНЫХ СЛУЖБ

Босс — новый, задачи — прежние

Пришла пора менять табличку на двери кабинета номер 7176 на седьмом этаже ультрасовременного здания «Дж. Эдгар Гувер билдинг», где размещается штаб-квартира Федерального бюро расследований. Его бывший хозяин — Уильям Хеджкок Уэбстер, в течение девяти лет возглавлявший ведомство уголовного и политического сыска, переехал в новую квартиру — в Лэнгли, в штаб-квартиру ЦРУ. 26 мая на ступенях Центрального разведывательного управления новый шеф шпионско-диверсионного ведомства возложил свою длань на билью и изрек стандартную формулу присяги, тем самым официально вступая в новую должность. Помпезную торжественность задали президент Рейган. Вступлению в должность нового шефа ЦРУ он предпослал как событие, которое повлияет на путь свободы по всему миру. Словословия президента с подобными благословениями принимали предшественники Уэбстера на директорском посту — Ричард Хелмс, Джеймс Шлесинджер, Уильям Колби, Стэнфорд Тарнер, Уильям Рейборн, а также вице-президент Джордж Буш. «Защита дела свободы», «сохранение горячей свечи свободы» — каких только пыш-

ных эпитетов не нашел хозяин Белого дома применительно к деятельности шпионско-диверсионного ведомства, «активные убийства, ине-объявленные войны против Никарагуа и Афганистана, вооружение и обучение террористических банд, организация военных переворотов, диверсии и саботаж. Не отстал от него по части красноречия и Уэбстер: своих новых подчиненных он величал «невидимыми солдатами демократии». «Солдаты» и правда видно не было: по сообщению газеты «Балтимор сан», они, стремясь сохранить «анонимность», во время церемонии отсиживались по кабинетам и выжидали слова нового босса по радиотрансляционной сети. В общем, пышный похвал и ответных заверений в «верности конституции» на церемонии хватало с избытком. Хаатапо и панегриков в адрес ныне покойного Уильяма Кейси, близкого друга президента и предшественника Уэбстера на посту директора «ведомства плаща и кинжала». Что не было на церемонии приведения к присяге нового директора ЦРУ — так это упоминания о роли шпионского ведомства в громком скандале вокруг тайных поставок вооружений Ирану и перевода

части вырученных от этой сделки средств никарагуанским контрабандистам. Как выясняется на проходящих в конгрессе слушаниях по расследованию этого скандала, в нем самым непосредственным образом был замешан и покойный Кейси, и кое-кто из его подчиненных. Свидетельство того, что сотрудники ЦРУ, игнорируя запрет конгресса на предоставление военной помощи контрабандистам, продолжали поддерживать контакты с самозванцами, не на шутку облизали законодатели. Не потому ли в языке Уэбстера сорвались слова о том, что назначение его на пост директора произошло в условиях жестокой конкуренции. Обмолвка многозначительная. Ведь после ухода Кейси с поста директора ЦРУ Белый дом пролил в директоры его первого заместителя — кадрового разведчика Роберта Гейтса. Однако, когда дело дошло до утверждения в сенате США, этому кандидату пришлось выслушать немало неприятных вопросов о роли ЦРУ в операции «Иран-контрас», которая уже тогда просматривалась весьма явственно. Ответы Гейтса на вопросы сенаторов были таковы, что, по меткому выражению телекомпания Си-Би-Эс, «даже тех, кто хотел помочь назначению Гейтса, временами от

его ответов опускались руки. В итоге Гейтс счел за лучшее снять свою кандидатуру. После этого в Белом доме торопливо занялись поисками другого деятеля на пост главы ЦРУ, причем такого, который не был бы забрызган грязью «кирангейтов». Такими почитали директора ФБР. «Считалось, что Уэбстера скандал не затронул», — утверждала телекомпания Си-Би-Эс. «Перемещение Уэбстера на ФБР в ЦРУ, несомненно, должно помочь команде Рейгана», — вторил еженедельник «ЮС ньюс энд уорлд рипорт». Казалось бы, по всем статьям подходящий кандидат — в связи с вашиingtonским коридором власти имеет, и лояльность доказал на ряде «нейтральных» враждебных проектов. А уж о яром антикоммунизме и говорить нечего — кто, как ни ФБР, приложил руку к раздуванию антисоветского психоза и шпиономании, мутной волной захлестнувших США? Предполагалось, что утверждение кандидатуры Уэбстера не встретит препятствий в сенате. Однако многочисленных вопросов, связанных с «кирангейтом», не удалось избежать и ему. Уэбстера трижды вызвали для дачи показаний — специально сенатский комитет по разведке. Наконец после непродолжительных дебатов сенат утвердил его назначение 14-м по счету директором ЦРУ. И. БОРИСЕНКО, корр. ТАСС. Вашингтон.

АФГАНИСТАН СЕГОДНЯ

ДОМОЙ, НА РОДИНУ

Трехэтажное, окрашенное в бледно-зеленый цвет здание в самом центре Герата (город на северо-западе Афганистана) на площади Кадыр Шахид сейчас известно многим афганцам. Здесь, в бывшей гостинице, расположились один из пунктов по приему афганских беженцев, возвращающихся на родину из Ирана. Его возглавляет человек, который сам в течение ряда лет жил на чужбине. Зовут его Низамуддин Вахад. После того, как правительство ДРА провозгласило курс на национальное примирение, Низамуддин Вахад перешел афганско-пакистанскую границу. — Решение порвать с контрреволюцией, вернуться на родину пришло не сразу. По роду деятельности мне часто приходилось встре-

чаться со многими деятелями так называемой исламской оппозиции. Меня всеюгда поражало их презрение к судьбам простых людей. По возвращении в Афганистан Низамуддин предложил возглавить пункт по приему беженцев в его родном городе Герате. Он согласился, считая своим долгом помочь соотечественникам вновь обрести родину. Одновременно в этом пункте живут около четырех тысяч человек. В течение трех-пяти дней они получают необходимые документы, деньги, товары первой необходимости, бесплатное трехразовое питание, а кому необходимо — и медицинскую помощь. Затем их отправляют на автомашинах в родные места. Всего через два приемных пункта Герата уже прошло около 20 тысяч бе-

женцев. Вместе с Низамуддином мы прошли на второй этаж. Здесь вдоль обеих сторон длинного, чистого коридора — комнаты. В одной из комнат нам навстречу поднимается худощавый мужчина лет тридцати пяти. Возле кровати, на которых играют дети, сидят две женщины. Мухаммад Азгар ушел вместе с матерью и женой из Афганистана семь лет назад: не хотел идти в армию. Спрашиваю, как им жилось в Иране. «Трудно», — отвечает Мухаммад Азгар. «Местные власти все время притесняли нас, а афганцам там относятся как к людям «второго сорта». Мухаммад Азгар протягивает мне аккуратно сложенный лист бумаги. В удостоверение читалось: Ирана Мухаммад Азгар на всем постах парадной оказывал владелью этого документа высшее содействие». Б. ГАН, соб. корр. АПН.



Рабочие и крестьяне, молодежь и торговцы, интеллигенция и духовенство одобряют и поддерживают курс руководства страны, направленный на общенациональное примирение. НА СНИМКЕ: этот кабульский торговец уверен в своем будущем. Фотохроника ТАСС.

Диагноз: «рак воли»

Они не могут рассчитывать на благосклонность со стороны общественности. Этого не было и никогда не будет. Наоборот, «рак воли», как часто определяют в Польше наркоманию, психическая и, как ее следствие, физическая деградация вызывают решительный протест. Какие масштабы приняла она в стране? Обществу по предупреждению наркомании оценивает, что в Польше насчитывается более ста тысяч наркоманов и около 250 тысяч человек, которым угрожает наркомания. В миллион зарегистрировано около 17 тысяч наркоманов, вступивших на путь преступлений. — В последнее время можно проследить некоторые снижение динамики этого явления. — говорит Кишигоф Петрасевич, работающий в Комиссии по предупреждению наркомании, консультативно-совещательном органе, созданном по Совете Министров. — В 1986 году, по сравнению с предыдущим годом, число наркоманов, проходящих лечение в поликлиниках, снизилось на 11,4 процента, а лиц, пребывающих в больницах и реабилитационных центрах, — на 3,9. Вместе с тем на одну треть уменьшилось число преступлений, совершенных в связи с употреблением одурманивающих средств или под их воздействием. Однако не следует переоценивать эти данные. Трудно утверждать, был ли вызван спад энергичными профилактическими мерами со стороны государства и общественных организаций или связан с тем, что среда наркоманов стала более замкнутой. Возможно, немалое значение имеет страх перед заражением СПИДом — ведь те, кто употребляет одурманивающие средства, относятся к кругу людей, которые в первую очередь могут заразиться этой страшной болезнью. Борьба с наркоманией ве-

дется в Польше много лет. Когда размеры опасности еще не выходили за пределы довольно узкого круга людей, эту проблему взяло на себя самодеятельное молодежное общество по предупреждению наркомании «Монар». Реабилитационные центры этой организации стали первыми учреждениями, спасающими тех, кто был охвачен эпидемией «рака воли». — Сейчас действуют 15 таких центров, — говорит организатор движения Марек Котаньский. — В ближайшее время будут открыты еще пять. Последнее два года нам служит хорошим подспорьем закон «О мерах по предупреждению наркомании». Благодаря ему планомерно и последовательно ликвидируются источники наркотиков и проводится ряд профилактических мероприятий. По закону с 31 декабря 1985 года государственными органами выносятся в обязанность принятие всесторонних мер, направленных на предупреждение наркомании и создание условий для лечения, реабилитации и реадaptации лиц, употребляющих наркотики, поддержка деятельности общественных организаций и религиозных союзов, ведущих работу в этом направлении. За последние два года в Польше много сделано для того, чтобы сдержать распространение наркомании. В целом контроль и координация этой деятельности осуществляет Комиссия по предупреждению наркомании, которую возглавляет заместитель Председателя Совета Министров Збигнев Гертых. Активно подключились к делу все государственные и общественные учреждения. Создан специальный фонд предупреждения наркомании, из которого только в прошлом году было выделено 2 миллиарда злотых на борьбу с этим бедствием. Органичивается в соответствии с положением закона площадь посевома мака и конопли. Борьба с наркоманией продолжается и будет продолжаться в интересах семьи и всего общества. Мечислав СТОЛЯРСКИЙ, польский журналист. (Интерпресс-АПН). Варшава.

В несколько строк ПРАГА. Радость мира и укасы войны — главная тема международной выставки детского изобразительного творчества «Лице-87». Она проходит в Доме культуры этого города недалеко от Праги, варшавский уничтоженного гитлеровскими палачами в 1942 году и восстановленного после войны молодежью из разных стран мира. Представленная экспозиция — обличительный приговор войне и насилию, вынесенный руками детей из 62 стран. АМБРЕТЗ (департамент Паде-Иале). В этом курортном городке на побережье Ла-Манша открывается встреча советской и французской молодежи. В течение трех дней посланные двух стран обмениваются мнениями, совместно участвуют в борьбе за мир и разоружение. Этой и другим актуальными темами будут посвящены дискуссии и дебаты за «круглым столом», которые состоятся в ходе встречи. (ТАСС).

ПО ПУТИ ПРОГРЕССА

Солнце войдет в каждый дом

У каждой страны есть свои богатства, но одно из них является общим. Оно огромно, неистощимо и необходимо для всех, как сама жизнь. Это — солнце. Правда, природа распорядилась по-своему и раздала его тепло для разных районов Земли по-разному. Особенно она отнеслась к Африканскому континенту. Число солнечных дней в Африке почти равно числу дней в году. Но и здесь оно различно. Прибрежные районы солнце ласкает теплыми лу-

чами, отчего пыльная зелень субтропиков и тропиков практически не исчезает круглый год. Зато, повисая над бескрайними просторами Сахары, оно своим испепеляющим огнем способно превратить в желтый песок все живое и неживое. Сила земного светила всегда привлекала внимание человека, который стремился обуздать его энергию. Именно в XX веке человечество сделало первые шаги для того, чтобы поставить этот солнечный ступеньку энергии на службу человека. Ученые-исследователи смогли создать специальные устройства, способные поглощать, накапливать и преобразовывать солнечную энергию. Так появились солнечные батареи.

Естественно, что интерес к такому открытию проявился прежде всего в тех странах, где солнце светит почти круглый год. Не стал исключением и Алжир. Здесь количество солнечных дней на побережье составляет более 300, а в южных районах солнце вооб-

ще почти никогда не прячется за облака. Учитывая трудности в области энергетики, алжирское правительство с живым интересом отнеслось к проектам по производству приспособлений, преобразующих энергию солнца, особенно бытового назначения. По инициативе Высшего совета по научным исследованиям в вилле (область) Типазе, расположенной на западе страны, развернулось активное строительство предприятий по производству «солнечного оборудования». По соседству со знаменитыми римскими развалинами — памятниками науки и культуры периода начала нашей эры — растут корпуса заводов, кото-

рый будет выпускать солнечные нагревательные приборы, дистилляторы, комплекты для автономного освещения на базе преобразования солнечной энергии в электрическую, а также холодильники, работающие на солнечной энергии. Как сообщает алжирская газета «Эль-Муджахид», по завершении строительства мощность нового предприятия составит 15 тысяч квадратных метров панелей солнечных батарей в год. Создание приборов и приспособлений, работающих на данном виде энергии, является одной из важнейших задач современного Алжира. М. МАШНОВ, (ТАСС). Каракас.



Будапешт. Сильно размытая водой почва не смогла удержать гигантский дуб, росший в венгерской столице. Старое томашово, которое с большим трудом удалось высвободить из плена. К счастью, никто не пострадал в результате этого необычного происшествия... Фото МТН-ТАСС.

КАЛЕЙДОСКОП

Грабят древние могилы

Вопрос о контрабанде произведений искусства и вывозе их из Китая превратился в серьезную проблему, требующую принятия срочных афганских мер по ее решению, пишет ленинская газета «Гуаньмин жибао». Прошлый год стал, по данным соответствующих ведомств, рекордным по вывозу из Китая нелегальным путем ценных произведений искусства. Озабоченность вызывает тот факт, отмечает газета, что нынешние контрабандисты используют современную технику, автомашины, суда, что не только затрудняет их задержание, но и позволяет в значительной мере увеличить масштабы вывоза из КНР ценных произведений искусства.

Мехословакия. Анна Кинчерова-Понтикова из Братиславы по профессии архитектор. Все свободное время она посвящает искусству плетения кружев с помощью простых деревянных коклюшек. Ее многие работы — наряды, ситнички, занавески, декоративные картины, отличающиеся тщательностью исполнения, не только пользуются спросом и популярностью, но и неоднократно экспонировались на выставках. Этот старинный народный промысел — плетение кружев с помощью деревянных коклюшек, напоминающих маленькие мушкетеры, существовал в этих краях еще в XVI веке и с тех пор по традиции передается искусными мастерами из поколения в поколение. Фото ЧТК-ТАСС.



Будапешт. Сильно размытая водой почва не смогла удержать гигантский дуб, росший в венгерской столице. Старое томашово, которое с большим трудом удалось высвободить из плена. К счастью, никто не пострадал в результате этого необычного происшествия... Фото МТН-ТАСС.

Секрет — в извести

На японском острове Окинава должностные лица обнаружили в местной воде, чем в других районах страны. Ученые давно быты над разрешением загадки. Время от времени они предлагают «версии», с помощью которых пытаются объяснить этот феномен. Недавно обнаружена на острове. Некоторые геронтологи склонны считать, что секрет продолжительности жизни окинавцев — в местной воде, в которой много извести. Так, например, в воде, которую пьет большинство жителей острова, ее больше нормы в 6 раз.



Приглашает традиционный народный праздник «сабантуй» такие афиши... Мы хотим рассказать о программе, которую предлагают работники ШПКЮ имени В. Маяковского всем, кто придет на праздник.

для любителей спорта

С 7 по 14 июня в стране проходит всеюinous Неделя велоспорта. Этому и посвящены основные спортивные мероприятия, на которые мы приглашаем свердловчан в качестве не только зрителей, но и активных участников.



Вальс, чечетка, и... брейк

Говорят, что когда человек еще не научился говорить, он выражал свои мысли и эмоции в танце. Теперь мы танцуем потому, что у нас хорошее настроение, потому, что все танцуют.



13 июня — День Чкаловского района Свердловска. В этот день чкаловцев ждет много событий. Достаточно сказать, что восемь разных точек района станут своеобразным центром праздничного действия.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО



- 7.00 — Утренняя зарядка. Мультифильм. Музыка. 8.15 — Премьера художественного телефильма «Корона уша».

Спор вещей птиц

Начался новый день, чье сияло солнце. Но в лесу было неуютно и зябко. Наверное, потому, что резкий, холодный ветер свистел и бил по хвосту.



А ветер все гнал и гнал темные облачка. И старые березы все гнулись и гнулись под его напором, потрескивая сучьями. Любим, оказался в эту минуту на той заброшенной дороге, по которой подался бы: «Быть тебе!»



Четыре дня звучали в Заречном песни. Большой песенный праздник собрал в поселке Заречного и Тахова. Юные артисты из ДК «Ровесник» Белоярской атомной электростанции вернулись недавно из академического хора Дворца культуры имени Горького Ленинграда.



Вальс, чечетка, брейк — это все, что вы увидите в программе. А в этом году он обещает быть особенно интересным. Во-первых, обширная география выступавших танцоров из Москвы, Каунаса, Свердловска и даже гости из ЧССР.



Возложением гирлянд к обелиску Славы. А затем перед заречанцами выступили хоры студии ДК «Ровесник», хоры цехов и подразделений БАЭС, гости Заречного. В концерте участвовало 800 человек.

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ИМЕНА

Н АЧАЛО XX века было для русской литературы блистательным, поразительно широким и разнообразным. На небосклоне прозы и поэзии засияли такие имена, как Блок, Брюсов, Бальмонт, Анненский, Мандельштам, Хлебников, Цветаева, Пастернак, Сельвинский, Зощенко, Ахматова, Булгаков... Символисты, акмеисты, имажинисты, футуристы... Новаторы и традиционалисты... К сожалению, до сих пор этот период литературы наименее изучен и незнаком большинству читателей.

В «Литературной России». 1987. № 10 была помещена подборка ее неопубликованных стихов. Главы из поэмы «Молодежь» появились на страницах журнала «Огонек» (1986, № 51) и «В мире книг» (1987, № 1), а ее глава «Фортуна» увидела свет на страницах журнала «Театр» (1987, № 3).

что нам читать?

Рубрику ведет заведующая информационно-библиографическим отделом свердловской Центральной городской библиотеки имени А. И. Герцена Людмила Анатольевна ГЛИНСКИХ.

Взявшего на себя труд писать о человеческой глупости, бесцеремонности, глупости и о всем прочем, что необходимо изжить людям, вступающим в новую жизнь. Есть в них и присутствие иронии, так присущая М. Зощенко.

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ИМЕНА

В 1986 году в издательстве вышел прекрасный изданный сборник стихов М. Цветаевой и появилась первая советская монография, посвященная ей. — А. Саакян, «Марина Цветаева. Страницы жизни и творчества (1910—1922 гг.)».

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ИМЕНА

В «Литературной России». 1987. № 10 была помещена подборка ее неопубликованных стихов. Главы из поэмы «Молодежь» появились на страницах журнала «Огонек» (1986, № 51) и «В мире книг» (1987, № 1), а ее глава «Фортуна» увидела свет на страницах журнала «Театр» (1987, № 3).

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Открылся после реконструкции кулинарный магазин № 1 ОРСа Алапаевского металлургического завода. Раньше покупателей обслуживали продавцы. Сейчас же здесь свободная выкладка продуктов. Очень нравятся посетителям и недавно оборудованный экспресс-бар, в котором предлагают сладкое мороженое, контеили, соки. На покупки тратятся считанные минуты.

НЕДЕЛЯ ВЕЛОСПОРТА В ПУТЬ С НАДЕЖДОЙ

Велогонкой на дистанцию 100 км ознаменовали начало всеюinous Недели велоспорта первоуральские любители велосипедов. Организатором соревнования стал городской клуб любителей бега «Надежда».

ФУТБОЛ. КУБОК СССР

Соперниками свердловского «Уралмаша» по 1/64 финала розыгрыша Кубка СССР были динамовцы Сухоми. Несколько игроков нашей команды травмированы, и в обороне не так хорошо сыграли молодые футболисты.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ. ВЫСШАЯ ЛИГА

С одинаковым счетом 2:0 в очередных встречах чемпионатов страны по хоккею среди команд высшей лиги свердловские армейцы обыграли «Химик» из Ферганы и «Старт» из Ленинска.

СПОРТПРОГНОЗ

ПРОГРАММА 25 ТИРАЖА. (20—22 июня) ЧЕМПИОНАТ СССР ПО БОДНОМУ ПОЛО (ВЫСШАЯ ЛИГА) 1. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Алма-Ата) г. Москва 20:6.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Открылся после реконструкции кулинарный магазин № 1 ОРСа Алапаевского металлургического завода. Раньше покупателей обслуживали продавцы. Сейчас же здесь свободная выкладка продуктов.

НЕДЕЛЯ ВЕЛОСПОРТА В ПУТЬ С НАДЕЖДОЙ

Велогонкой на дистанцию 100 км ознаменовали начало всеюinous Недели велоспорта первоуральские любители велосипедов. Организатором соревнования стал городской клуб любителей бега «Надежда».

ФУТБОЛ. КУБОК СССР

Соперниками свердловского «Уралмаша» по 1/64 финала розыгрыша Кубка СССР были динамовцы Сухоми. Несколько игроков нашей команды травмированы, и в обороне не так хорошо сыграли молодые футболисты.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ. ВЫСШАЯ ЛИГА

С одинаковым счетом 2:0 в очередных встречах чемпионатов страны по хоккею среди команд высшей лиги свердловские армейцы обыграли «Химик» из Ферганы и «Старт» из Ленинска.

СПОРТПРОГНОЗ

ПРОГРАММА 25 ТИРАЖА. (20—22 июня) ЧЕМПИОНАТ СССР ПО БОДНОМУ ПОЛО (ВЫСШАЯ ЛИГА) 1. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Алма-Ата) г. Москва 20:6.

ПОГОДА

10—11 июня по области ожидается переменная облачность, местами краткие прояснения, местами дожди, ветер западный, 5—10, при грозах порывы до 15 метров в секунду, температура воздуха ночью 9—14, днем на юге 23—28, на севере 19—24 градуса тепла.

ПОГОДА

10—11 июня по области ожидается переменная облачность, местами краткие прояснения, местами дожди, ветер западный, 5—10, при грозах порывы до 15 метров в секунду, температура воздуха ночью 9—14, днем на юге 23—28, на севере 19—24 градуса тепла.

«НА СМЕНУ!» ИНДЕКС 53800. Выходит ежедневно, кроме воскресенья и праздничных дней.

620219, СВЕРДЛОВСК, ГСП, 153, ул. ТУРГЕНЕВА, 13. 12-Й ЭТАЖ. РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!».

редактор 51-28-61; заместитель редактора 51-38-75; ответственный секретарь 51-74-67; секретариат 58-96-11 и 58-95-48; отдел рабочей и инженерной молодежи 51-47-26, 51-34-22;

отдел сельской молодежи 51-41-81; отдел коммунистического воспитания 51-60-33, 58-00-14, 58-00-15; отдел комсомольской жизни молодежи проблем 58-92-41, 51-16-81; отдел военно-спортивной молодежи 51-47-26, 51-34-22;

отдел учащейся молодежи 58-93-89 и 58-00-12; отдел культуры 51-28-32; отдел информации 51-10-66 и 51-60-84; 51-56-69, 58-00-23; фотокорреспондент 51-38-28; отдел рекламы объявлений 58-00-34, 51-17-62.

Тшп. изд-ва «Уральский рабочий» г. Свердловск, проспект Ленина 49. Тираж 175 тыс. НС 19585. Заказ № 5310.